

вального колективу та піснями солістів: А.Мартиненко, С.Сивобородько, В.Мицик, В.Комишника, О.Ткаченко та В.Курченко.

О 14.00 на розпочався футбольний матч між командами Семенівки та Остапівки. Зустріч протікала у драматичній боротьбі. Перший тайм остапчани виграли з рахунком 1:0. Але в перерві ветерани семенівського футболу збралися з силами і перемогли 7:1. Всі учасники матчу отримали премії, призом для переможців став баран.

О 19.30 розпочалося „Родинне свято”, на якому вшановуються сімейні пари, які відзначають цього року ювілей спільного життя. Його особливостю стала участь артистів Миколаївської обласної філармонії, які забезпечили основну концертну програму. Втім, розпочали все ж наші: С.Сивобородько у супроводі Ансамблю Ритмічного Танцю та В.Мицик і В.Комишник.

Потім присутніх привітали Почесний громадянин міста Первомайська, Почесний президент Миколаївського морського порту Василь Миколайович Капацна та депутат обласної ради, директор ПРАТ „Оберіг” Олександр Олександрович Чебан. Вони побажали присутнім всіляких гараздів і головне – миру.

Дія перейшла до розповіді про сімейні ювілеї. На жаль, у нашому селі не проживає жодна сімейна пара, яка уклала шлюб у 1964 році, а було таких 26. Проте з 23 „срібних” пар, які одружилися у 1989 році, три живуть у селі і всі вони прийшли на вечір. Це подружжя Кодаш Сергій Володимирович і Тетяна Іванівна, Кіашко Євген Васильович і Вікторія Миколаївна, Пискун Дмитро Володимирович і Олена Володимирівна. Їх щиро вітали присутні в залі, переглянули світлинки, почули про історію знайомств, послухали спогади ювілярів. Все було, як і кожного року, щиро і душевно. Потім випили іскристого шампанського і привітали один одного як годиться на весіллі. А ще ці сімейні пари отримали подарунки від нашої громади.

Далі почався концерт Миколаївських артистів. Він був цікавим, яскравим, можливо, трохи загучним, як на наше сільське вухо. Цього року обійшлися без фейерверків, тому що вони зараз заборонені. Дискотека дотанцювала до 24-ої години і на цьому свято скінчилося. Точніше, пішло відпочивати до наступного року.

## ПО ДОБРОМУ, ПО РОЗУМНОМУ, ПО БОЖОМУ

післямова

## Шановні жителі Семенівської сільської ради!

ПРАТ „Оберіг” виступив з ініціативою оплатити випуск цього додаткового номера газети „Вісник Семенівської сільської ради” для того, щоб всі наші люди могли ще раз відчутти свято Покрови, коли також відзначається День Семенівки. Це одне з тих свят, які еднають нашу громаду, які цікаві і тим людям, які тут живуть, і тим, які лише згадують Семенівку, як свою маленьку батьківщину, а проживають у різних місцях, куди завела їх доля.

Сподіваємось, що вам сподобався репортаж про свято, а тепер, користуючись нагодою, зупинимось на деяких важливих питаннях.

Осінь вже вступила в свої права, а це означає, що закінчується сільськогосподарський рік і, значить, можна підвести деякі підсумки. Для ПРАТ „Оберіг”, а відповідно і для ТОВ „Семенівський агросервіс”, 2014 рік особливий, зокрема, через те, що проходить кампанія перезаключення договорів оренди землі. Щоб заохотити землевласників, господарство збільшило виплати по новим договорам і багато наших людей вже відчули це. Разом з тим, є люди, які не хочуть продовжувати договір і прагнуть господарювати самостійно або здати землю іншому орендарю.

Я особисто вважаю, що всі хто бажає самостійно працювати на землі, обов'язково повинні це спробувати, звичайно, у законний, цивілізований спосіб. Більше того, мене радує збільшення кількості одноосібників. Адже це люди, які починають всією душею вболівати за стан справ на селі, на полі, на своїй ділянці. Якщо орендодавцю, за великим рахунком, байдуже, буде дощ чи ні (адже він гарантовано отримує оренду платю згідно договору), то одноосібники, як і всі господарники, молитимуть Бога, щоб і погода була сприятливою, і все в селі складалося по доброму.

Хоча, з точки зору надходжень до бюджету, а відповідно й до бюджету сільської ради, одноосібні господарства платять малі суми. Зараз це питання активно обговорюється. Не так давно на нараді за участю прем'єр-міністра наводилися цифри, що ефективно оподатковується лише 60-70% сіль-

ськогосподарських земель, тобто ті, які обробляють великі господарства, а решта – ні. Та й мої колеги, керівники сільгоспідприємств та фермерських господарств, у розмові частенько висловлюють невдоволення тим, що держава з них бере багато, а з одноосібників – мало. Думаю, що така ситуація склалася не через „доброту” податкової системи, а тому, що державі просто нічого запропонувати одноосібникам навзамін. Ні великого соціального захисту, ні роботи вони від держави не отримують, то нехай хоч мають можливість забезпечити себе і свої родини. Дай Бог, щоб їм це вдалося.

Проте, як показують розрахунки, 20-25 га землі не дадуть того прибутку, який може отримати в господарстві висококваліфікований працівник. Добре, якщо у людини є робота, де вона соціально захищена, і є ці гектари, здані в оренду – воно одне одного підтримує і може гарантувати стабільний прибуток. Якщо ж сподіватись тільки на таку, порівняно невелику, ділянку землі, то це дуже ризиковано. Людина може заробити суттєво більше, ніж працюючи по найму, якщо буде обробляти хоча б 50 га, а краще більше, і, звичайно, за обов'язкової умови великих капіталовкладень – 4-5 тис. грн. на 1 га. Разом з тим, кожен, хто збирається працювати сам, повинен розуміти, що він позбавляє себе орендної плати, яка має властивість гарантовано зростати з року в рік.

Звичайно, здати землю в оренду чи працювати самостійно – це має вирішувати кожен землевласник. Слід лишень пам'ятати, що виробничий цикл у сільському господарстві триває цілий рік, відповідно й прибуток отримується один раз на рік, а не так як у торгівлі, де кошти можуть обернутися і 5 разів. Тому, стаючи до праці на землі, треба все як слід зважити і розрахувати. Погляньте, що сьогодні робиться в полі. В усій окрузі немає жодного зеленого гектара. То який прибуток можна планувати на 2015 рік? А чий це ризик? Тих, хто господарює на землі.

Хотілося б, щоб усе в нас рибилось по доброму, по розумному, по Божому.

Щиро ваш

директор ПРАТ „Оберіг”  
**Чебан О.О.**

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

**ВІСНИК ССР**

**Засновник:** Семенівська сільська рада  
**адреса:** 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

**Реєстраційне свідоцтво:** МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
**Періодичність:** 1 раз на місяць  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 600  
Адреса типографії:  
м.Вознесенськ вул.Пушкінська, 4

**Телефони:** сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01  
**e-mail:** [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)

**Підписано до друку:** 20.10.2014 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 10а (104)

ЖОВТЕНЬ

2014 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

## Відгомонило сільське свято

14 жовтня, на Покрову, вже багато років поспіль відзначає Семенівка своє головне свято.

Йому передують кілька тижнів підготовки, коли засідає спеціальна комісія при сільській раді. До роботи підключаються як сільгоспвиробники: ПРАТ „Оберіг”, ТОВ „Семенівський агросервіс”, фермерські господарства, одноосібники, так і підприємці, колективи сільських установ, учні, вчителі та працівники школи, вихованці і персонал дитячого садочка.

Фінансування проходить через благодійну організацію „Семенівський доброту” і воно буде висвітлене в нашій газеті у матеріалах звіту про роботу організації. Головне тут – це широка підготовка і загальне очікування сільського свята.

Тепла сонячна погода стояла цього дня. Вранці відбулася літургія в церкві, а о 9.30 – молебень біля пам'ятного знаку, встановленого в парку на місці зруйнованого храму. О.Валентин пов'язав рушник на кам'яний хрест.

О 10 годині свято широко розлилося по центральній площі. В одному місці гостей пригощали юшкою, кашею, оковитою та ін. Це за рахунок громади. Поряд підприємці пропонували шашлик, інші наїдки та напої. Велась торгівля також і промисловими товарами. Діти розважалися, гасаючи на автомобільчиках, стрибаючи на батуті, скокуючись з високої гірки. Для них продавали солодку вату, інші ласощі, а також повітряні кульки та різні святкові товари.

Ближче до будинку культури вирував шкільний ярмарок, де продавалися домашні солодощі, поряд розгорнулися виставки. Вироби надали дитячий садочок, школа і дорослі колективи. Зокрема, підрозділи ПРАТ «Оберіг» представили такі експонати: майстерня – металеві вироби; комунгосп – вироби з дерева; ланка ручної праці – композицію «Смаколики осені». Ці вироби можна було на місці й придбати. Широко були представлені вироби майстрів: Бойко Н.М. – плетені гачком серветки, туніка; Коваленко Г.І. – вишиті рушники, скатертину, ікони; Лебедаєць Н.Й. – вишиті подушки та картини; Лисенко О.В. – вишиті бісером кар-

тини; Пискун К.М. – вишиті рушники, скатертину, штори, наволочки, вишиванки; Фомічова А.С. – вишиті бісером ікони, картини, паперові вироби (топіарій) – дерева щастя; Юрик Р.І. – вишиті рушники, ікони, картини. Організацією виставок опікувалася наша бібліотека.

В іншому місці проходили спортивні конкурси, де змагалися у силі – підіймали гири, метали ядро, спиртності – жонглявали м'ячем та ін. Найсильнішим гирьовиком став Лисенко В.В.

Об 11 годині більшість присутніх перемістилися до подвір'я будинку культури. Пісню про рідне село виконала О.Ткаченко у супроводі Ансамблю Ритмічного Танцю. Потім хлібом-сіллю зустріли почесних гостей: депутата обласної ради, директора ПРАТ „Оберіг” Чебан О.О., виконуючого обов'язки голови РДА Неграя В.А., голову районної ради Захарченка В.А., настоятеля Свято Миколаївського храму о. Валентина, голову ради ветеранів Фендик А.М., Семенівського сільського голову Герасименко І.Д.

Гості привітали присутніх та вручили нагороди. Зокрема, грамотами районної держадміністрації нагороджені: вчитель початкових класів Лихицька В.Г., зварювальник Мягкий О.С., ланкова Штів С.І., приватні підприємці Іщенко Н.В. та Ягодзинська Т.О., а грамотами районної ради: вчитель фізики Микульшина В.А., вихователь Коваленко Н.І., електрик Микульшин Ю.В.

Делегація на чолі з Фендик А.М. поклала квіти до пам'ятника загиблим односельчанам, адже 387 чол. не повернулися з фронтів Великої Вітчизняної війни.

Потім урочисто провели в армію земляків. Їх цієї осені четверо, але на свято прийшли двоє: І.Рагушний та О.Нелюбов. Вони отримали подарунки від громади та благословення від о.Валентина.

Далі слово взяли вихованці ДНЗ „Перлінка”, в якому підрастають 47 дітей, а також працюють 4 пед. працівники та 6 чол. обслуговуючого персоналу. Їхні частівки були нагороджені дружніми оплесками, посмішками та солодкими подарунками.

За рік від Покрови до Покрови у нашій Семенівці зареєстроване народження 14 дітей, з них 6 дівчаток і 8 хлопчиків. А наймолодший житель нашого села, Кулік Микита Олександрович, народився у подружжя Кулік О.В. і Колісник С.С. 24 вересня з вагою 3 кг 280 г та зростом 55 см. Подарунок батьку найменшого жителя вручила сільський голова Герасименко І.Д.

У нашій школі працюють 21 вчитель, 15 чоловік технічного та обслуговуючого персоналу і навчаються 143 учні. Школярі виконали вокально-літературну композицію патріотичного спрямування і теж отримали свої нагороди. І.Агнянікова та О.Орчинська прочитали реп про маму.

Найстаршими жителями Семенівки є: серед жінок – Комишник Мотрона Григорівна, яка народилася 21 листопада 1922 року в нашому селі, а серед чоловіків – Мицик Іван Архипович, який народився 08 лютого 1926 року також у нашому селі. Подарунки для довгожителів були вручені їхнім дітям.

Найкращим двором у селі визнана садиба Комишник Л.В. та Андрійченка О.П., а криниці: по вул. Миру біля подвір'я Вицини М.Ю. і по вулиці Першій Степовій біля Іртищева М.Ф. і Яструба І.В.

Підсумки виставок підвела голова комісії Фендик А.М. Все вище перераховане супроводжувалось танцями у виконанні трьох вікових груп танцю-

(Закінчення на стор.4)

Так доля склалася, що я не мешкаю в рідній Семенівці, але серцем і душею завжди залишуся з нею.

**Шановні мої односельчани!**

Від щирої душі вітаю Вас зі святом Покрови Пресвятої Богородиці та днем народження нашого рідного села!

Прийміть мого вірша.

**Олена Максакова (Сиваш)**

*Не лише мене моя муза,  
Лину думами я в майбуття.  
Ці звичайні слова не облуда,  
А лише сторінки із життя.*

*Слово Боже знесу до народу,  
Хай не загине воно в одну мить,  
Сьогоднішня не є насолода,  
Але віра дає силу жить.*

*Спільна думка й мета в нас єдина:  
Берегти нам належні права,  
Щоб з руїн піднялась Україна  
І навіки щаслива була.*



